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			ÜDVÖZÖLJÜK

Herczegh Anita

HONLAPJÁN


		

	


	
		
			“Aki kézen fog egy gyermeket, máris tett

valamit a jövőért”


		

	








	
		
			„A béke neve igazságosság, szolidaritás és szeretet. A nemzet csak akkor remélhet egy jobb jövőben, ha polgárai képesek közös erőfeszítéssel felelősséget vállalni a közjóért.”

(Szent II. János Pál pápa – Budapest, Hősök tere, 1991. augusztus 20.)


		

	
















	
		
			Bemutatkozás

Tenni a közjóért, felelősséget vállalni egymásért, szolgálni szeretettel: ez minden ember természetes élethivatása a maga helyén, a maga egyéniségével és lehetőségeivel. Legyünk bármilyen helyzetben, mindig akad körülöttünk valaki, akinek segíthetünk. Akinek figyelmet ajándékozhatunk, kifejezhetjük az elismerésünket, megbecsülést adhatunk.


		

	






	
		
			Amikor férjem Magyarország köztársasági elnöke lett, különleges helyzetemből adódóan újfajta felelősséggel és hozzá számos új látószöggel gazdagodtam.

A megadatott tíz esztendő során igazi hősökkel, szívmelengető történetekkel találkoztam. Büszkén vállaltam, hogy nagyszerű emberek és közösségek szószólója lehetek.

Arra törekedtem, hogy a rám irányuló figyelmet minél inkább feléjük fordítsam. E célomban elődeim karitatív munkája tiszteletreméltó mércét jelentett. Hozzájuk hasonlóan igyekeztem kiállni mindazon maradandó értékek mellett, amiket magam is fontosnak tartok.


		

	
























	
		
			Közben rátalálni a feladatokra, amiket személy szerint nekem kell elvégeznem. S miként azzal édesanyaként – és immáron nagymamaként is – számtalanszor szembesülök, az élet most is maga írta elém, hogy mit kell tennem.


		

	






	
		
			2020-ban nagyot fordult a világ. Valami egészen új kihívással szembesültünk.


		

	





	
		
			A világméretű koronavírusjárvány kitörése és magyarországi terjedése közepette világos volt, hogy ebben a drámai küzdelemben újfajta szolidaritásra lesz szükségünk.


		

	





	
		
			A legelesettebbek, a legkiszolgáltatottabbak segítésére, amely nem merül ki a helytállásban a vírus tombolásának idején, hanem jócskán túlmutat azon. Amiként túlmutat mindennemű mandátumon, elnöki feleségi szerepkörön is.


		

	






	
		
			Karitatív

tevékenységek


		

	







	
		
			Regőczi Alapítvány

A Regőczi István Alapítványt a Koronavírus Árváiért a férjemmel közösen azzal a céllal hoztuk létre, hogy enyhíthessük a koronavírus világjárvány következményeit, hogy legalább egy pici részét pótolni tudjuk mindannak, amit a világjárvány miatt árván vagy félárván maradt fiatalok a szüleiktől már nem, vagy csak töredékben kaphatnak meg.
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			Máltai Szeretetszolgálat

Négygyermekes édesanyaként magam is szívemen viselem más családok, gyermekek sorsát, ezért a Magyar Máltai Szeretetszolgálat jószolgálati nagyköveteként, támogatójaként azért dolgozom, hogy a közéletben több figyelmet kaphassanak a hátrányos helyzetű, árva, félárva, vagy tehetséges gyermekek, fiatalok és az értük dolgozó szervezetek.
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			Katolikus Karitász

Az istenszeretetben gyökerező felebaráti szeretet elsődlegesen minden egyes hívő feladata, ezért örömmel tölt el, hogy tevékenységemmel támogathatom a Katolikus Egyház hivatalos segélyszervezetét, a Katolikus Karitász munkáját. Feladataim teljesítése során Mádl Dalma asszony, a Karitász néhai jószolgálati nagykövete áll előttem követendő példaképként.
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			Hungary Helps Program

A Hungary Helps Program jószolgálati nagyköveteként, a többi nagykövettel közösen azon dolgozunk, hogy megóvjuk azokat a közösségeket, amelyeket vallási vagy más üldöztetés, erőszak, katasztrófák vagy a migráció hatásai fenyegetnek. Következetes alapelvünk, hogy a segítséget kell odavinni, ahol a baj van, hogy a szükséget szenvedők ne kényszerüljenek elhagyni otthonaikat. Humanitárius támogatásainkkal eddig félmillió ember szülőföldön maradását vagy otthonába való visszatérését tettük lehetővé.
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